

Семья Арсения, Семена и Даниэля Щуцких

Сказочка про хороших друзей.

Перед самым Новым годом встретились во дворе три друга: Снеговичок, Дракоша и Щенок Пуся. Встали в дружный хоровод, да вот беда, ёлки то у них нет! Решили друзья сходить в лес за ёлкой. Дракоша взял топор, Снеговичок – салазки, а Щенок Пуся бежал впереди всех и громко лаял.

По заснеженным дорожкам шли друзья гурьбой, вдруг на них с деревьев свалился ком большой. Ком очнулся, встрепенулся и заворчал:

- Ох, ох, ох, кто так звонко лает, разбудил весь зимний лес? Все зайчики, белочки и другие лесные жители в лесу сейчас отдыхают, стараются быть незаметными. От волка прячутся.

Испугался Щенок Пуся и спросил:

- А, ты кто, Дед Мороз?

- Нет, я – Тетерев. Сижу на теплой снежной ветке, и лес сторожу! Что вы здесь расшумелись, мне сторожу спать не даёте?

Дракоша за друга заступился:

- А мы в лесу ёлочку новогоднюю для ребят выбираем. Помогите, Тетерев, нам пышную ёлочку выбрать.

- Хорошо, раз уж всё равно вы меня разбудили, - согласился Тетерев, - помогу вам ёлочку выбрать. Идите до домика Мишки. Там и увидите зелёную красавицу. Снеговичок, готовь свои салазки! Дракоша, срубишь ёлочку, Мишку не буди, пусть спит до весны.

Тихо падал снег, в лесу было красиво. Вот дошли друзья до домика Мишки, Щенок Пуся засмотрелся на ёлочку, действительно Красавица, не обманул нас Тетерев.

Дракоша срубил зелёную красавицу. Снеговичок и Щенок Пуся уложили ёлочку в салазки. Быстро управились. Поблагодарили Тетерева и повезли ель домой. А во дворе на праздник собрались ребята и добрый Дед Мороз. Вот радости-то было!

Дружно нарядили ёлочку пряниками, конфетами, сосульками, хлопушками, съедобными игрушками. Встали в дружный хоровод. Дед Мороз подарки всем друзьям привёз. Снеговичку – новую морковку, Дракоше – вкусный сок, а Щенку Пусе – печенье-кренделёк. Ребятам шоколадки и фруктов целый воз.

Детей поздравил С Новым годом! Здоровья пожелал. Пусть год Дракона принесёт силу, смелость, чтобы вы смогли покорять вершины и достигнуть всех своих целей! Тут и сказочке конец, а, кто слушал – молодец!

